| v Zestaw NR 3 - cechy podzielnosci liczb JOANNA STRZALKA

IMIE | NAZWISKO: PUNKTY OCENA GRUPA

__p./6p. A

KLASA:

1. Wpisz w luke takg cyfre, aby otrzymana liczba byta podzielna przez 2.
186

2. Z zestawu liczb: 27, 31, 45 i 58 Weronika wykreslita wszystkie liczby ztozone. Pozostata
jedna liczba.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktora liczba nie zostata wykres$lona przez dziewczynke?

A 27 | | B. 31 | ]c. 45 | | D. 58

3. W zaktadzie przetworstwa owocowego stoiki z dzemem sg pakowane do opakowan
zbiorczych po 4 stoiki kazdego rodzaju dzemu. Wyprodukowano 1234 stoiki dzemu
truskawkowego, 1376 stoikéw dzemu malinowego, 2052 stoiki dzemu agrestowego i 2160
stoikbw dzemu jagodowego.

Dwa stoiki z ktorym dzemem zostang niezapakowane do opakowan zbiorczych?

Wybierz odpowiedz spoéroéd podanych i zaznacz jag.

D A. Z truskawkowym.
D B. Z malinowym.
| | C. Z agrestowym.
D D. Z jagodowym.

4. Tomek i Pawet mieszkajg w jednym bloku przy ulicy Agrestowej. Numer mieszkania Tomka
jest jednocyfrowa liczbg ztozona, ktérej dzielnikami sg liczby 2 i 3. Numer mieszkania Pawta jest
najmniejszg dwucyfrowa liczbag ztozona.

Podaj numery mieszkan chtopcéw.
Wybierz odpowiedzi sposréd AiBoraz CiD.

Numer mieszkania Tomka A.6 B. 12

Numer mieszkania Pawta C.10 D. 11
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5. Zaznacz poprawne dokoriczenie zdania.

Ksigzka, ktorg czyta Stas, ma 130 stron. Liczba stron tej ksigzki nie jest podzielna przez

A2 | |B. 4 ' ]c.s | | D. 10

6. Z zestawu liczb: 1297, 1354, 1465 i 1611 Beata wykreslita wszystkie liczby ztozone.

Pozostata jedna liczba.

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktora liczba nie zostata wykres$lona przez dziewczynke?

|| A 1297 | | B. 1354 | | C. 1465 | | D. 1611
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